

I. OSOBNÍ A STUDIJNÍ ÚDAJE

Příjmení: **Fáberová** Jméno: **Sandra** Osobní číslo: **491588**
Fakulta: **Fakulta biomedicínského inženýrství**
Studijní program: **Specializace ve zdravotnictví**
Studijní obor: **Zdravotnický záchranář**
Název práce: **Minimální zajištění triáž pozitivního pacienta**

II. HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Kritéria hodnocení práce		Počet bodů
1.	Přístup studenta k řešení úkolu (přípravenost, iniciativa, pracovní morálka a samostatnost studenta). (0 - 30)*	28
2.	Způsob a úroveň zpracování úkolu. (0 - 20)*	19
3.	Formální náležitosti a úprava obsahu bakalářské práce (úroveň psaní, označení struktury textu, grafy, tabulky, citace v textu, seznam použité literatury apod.). (0 - 10)*	10
4.	Rozsah realizačních prací, aplikovaných vědomostí a znalostí, úroveň metodologického zpracování a závěrů práce. (0 - 40)*	35
5.	Celkový počet bodů	92

* Slovní hodnocení uveďte v komentáři.

III. NÁVRH OTÁZEK K OBHAJOBĚ

1.

2.

3.

IV. CELKOVÉ HODNOCENÍ ÚROVNĚ VYPRACOVÁNÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Hodnocení**:	A (výborně)	B (velmi dobře)	C (dobře)	D (uspokojivě)	E (dostatečně)	F (nedostatečně)
Počet bodů:	100 - 90	89 - 80	79 - 70	69 - 60	59 - 50	< 50
	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

** v případě hodnocení F (nedostatečně) uveďte podrobný komentář

Bakalářskou práci hodnotím výše uvedeným klasifikačním stupněm a doporučuji/nedoporučuji k obhajobě.

V. KOMENTÁŘ

Studentka si téma práce vybrala sama z vypsanych návrhů a také sama aktivně přistupovala k tvorbě bakalářské práce. Mnoho hodin věnovala také studiu literatury v knihovně Vzdělávacího a výcvikového střediska Zdravotnické záchranné služby hl. města Prahy (ZZS HMP) nebo práci se zahraničními odbornými zdroji na portálu pubmed.gov při přípravě samotné studie (tyto zdroje nakonec nebyly použity pro text práce, proto nejsou ani v seznamu literatury). Předložená práce se snaží mapovat dosud málo probádanou problematiku, a to reálné zajištění triage pozitivních pacientů. Díky spolupráci se ZZS HMP se podařilo navázat spolupráci se všemi traumatologickými centry na území Prahy a pod záštitou ZZS HMP připravit prospektivní observační studii sledující zajištění pacientů se závažným traumatem, resp. mechanismem úrazu. Pravděpodobně díky zatížení personálu pandemií onemocnění Covid-19 se podařilo shromáždit jen relativně malý vzorek pacientů. I přes to ale byla provedena kromě popisné statistiky použita i statistická analýza výsledků a výsledky této práce mohou sloužit jako podklad pro další, rozsáhlejší studie. Především pozorované rozdíly v zajištění dospělých a dětských pacientů stojí za další výzkum. Studentka využila aktuální českou i anglicky psanou literaturu vztahující se ke standardizovanému postupu při ošetřování pacientů se závažným traumatem a prokázala tak schopnost kriticky pracovat s odbornou literaturou.

Celkově hodnotím přístup studentky jako velmi samostatný, systematický a dobře naplánovaný. Předložená práce splňuje požadavky bakalářské úrovně studia a může sloužit jako podklad pro další studie na podobné téma.

Jméno a příjmení: PhDr. et Mgr. David Peřan, Ph.D., MBA
Organizace: Klinika anesteziologie a resuscitace 3. LF UK a Fakultní nemocnice K.
Vinohrady
Kontaktní adresa: Šrobárova 1150/50, 100 34 Praha 10

Podpis:

Datum: